
Заседание GAC с ALAC

Заседание 7

Задача заседания

GAC и Консультативный комитет At-Large (ALAC) регулярно встречаются на открытых конференциях ICANN для обсуждения вопросов общественной политики, которые представляют интерес как для заинтересованных правительств, так и для конечных интернет-пользователей.

Для справки

ALAC – основная организационная платформа ICANN для выражения мнений и интересов индивидуальных конечных интернет-пользователей. В состав ALAC, представляющего сообщество At-Large, входят 15 членов: по двое членов избирает каждая из пяти региональных организаций At-Large (RALO), а пятерых членов назначает Номинационный комитет ICANN. В рамках своей миссии по защите интересов конечных пользователей ALAC выдвигает рекомендации по вопросам деятельности ICANN, в том числе по интернет-политикам, разрабатываемым организациями поддержки ICANN.

GAC и ALAC проводят совещания на открытых конференциях ICANN для координации действий и обсуждения вопросов политики ICANN, представляющих общий интерес. Ранее они вместе разрабатывали совместные заявления по определенным вопросам политики и рабочим вопросам.

Повестка заседания

На ICANN79 продолжат обмен мнениями по теме, представляющей общий интерес, и сосредоточатся на следующем:

1. Обсуждение поддержки кандидатов
 - a. Представить позицию ALAC в отношении поддержки кандидатов (Грег Шатан, Greg Shatan)
 - b. Довести мнения GAC насчет поддержки кандидатов (Розалинд Кеннибёрч, Rosalind Kennybirch)
 - c. Довести еще мнения ALAC насчет поддержки кандидатов (Жюстин Чу, Justine Chew)
 - d. Дополнительно разъяснить позицию GAC в отношении поддержки кандидатов (Трэйси Хэкшоу, Tracy Hackshaw)
2. Вопросы и ответы

Текущее положение дел и последние события

На ICANN78 члены GAC не составили согласованных рекомендаций по программе поддержки кандидатов на новые gTLD, но обратили внимание на этот вопрос как на важный для GAC, отметив следующее:

«GAC приветствует усилия по продвижению успешной программы поддержки кандидатов (ASP) в различных областях сообщества ICANN, в том числе в рамках работы Группы по проверке выполнения рекомендаций (IRT) по поддержке кандидатов и Рабочей группы по методологическому процессу GNSO (GGP) по ASP. GAC благодарит GGP по ASP за предоставленную возможность провести общественное обсуждение и с нетерпением ожидает итоговый отчет группы, который запланирован на декабрь. GAC также с нетерпением ожидает участия во вспомогательном направлении работ IRT по поддержке кандидатов и в работе «малой группы плюс» по рассмотрению рекомендации 17.2 Итогового отчета о процессе разработки политики в области последующих процедур, применимых к новым gTLD, касающейся ASP. ASP имеет ключевое значение для успеха следующего раунда Программы New gTLD, и GAC напоминает, что первоначальное обоснование запуска нового раунда заключалось в поощрении дальнейшей географической диверсификации заявок в Программе New gTLD.

В ходе семинара по наращиванию потенциала на ICANN78 поддержка кандидатов была названа важной темой для GAC, особенно для недостаточно представленных регионов и регионов с недостаточным уровнем обеспеченности услугами. Члены GAC отметили необходимость того, чтобы корпорация ICANN эффективно информировала членов GAC о Программе поддержки кандидатов, чтобы члены комитета могли поддержать усилия по повышению осведомленности в своих странах. Члены GAC также подчеркнули важность использования местных языков для повышения осведомленности о программе. GAC подчеркнул, что поддержка кандидатов должна выходить за рамки снижения пошлин для кандидатов и включать в себя обучение, техническую и юридическую помощь потенциальным кандидатам. Усилия по обучению должны быть начаты при первой же возможности, и, конечно, до ICANN79. В этой связи GAC высоко оценил обмен мнениями с GNSO и ALAC по вопросу поддержки кандидатов, в частности замечание о том, что ASP должна охватывать не только финансовую поддержку, но и поддержку в других областях, связанных как с заявкой, так и с эксплуатацией домена верхнего уровня, а также предложение ALAC по выполнению рекомендации 17.2 путем применения «целостного подхода к предоставлению услуг по поддержке кандидатов» и использования инкубатора ASP.

GAC приветствует приверженность Правления ICANN идее ASP и благодарит Правление за ценный вклад в рекомендации GAC на ICANN77 по этому вопросу. Правление ICANN заявило, что планирует предоставить планы коммуникаций и взаимодействия, связанные с привлечением недостаточно представленных регионов и регионов с

недостаточным уровнем обеспеченности услугами, к конференции ICANN78, и GAC надеется получить документальные планы при первой же возможности, в том числе по мини-кампаниям, упомянутые на встрече GAC с Правлением, и по тому, как ICANN намерена поддерживать работу поддерживаемых TLD. Малая группа GAC по ASP продолжает обсуждения с целью предоставления соответствующей информации Правлению, отмечая, что участие GAC в рамках вспомогательного направления работ IRT поможет решить эти полезные вопросы, и напоминая о предыдущей работе GAC по согласованию параметров для регионов с недостаточным уровнем обеспеченности услугами».

Ознакомьтесь с письменным докладом ICANN79 по заседаниям 9 и 10, чтобы получить подробную информацию и последние сведения по этим вопросам, которые лягут в основу дискуссий между GAC и ALAC в Сан-Хуане.

Важнейшие справочные документы

- Коммюнике по результатам заседаний GAC на конференции ICANN77 (июнь 2023 года): <https://gac.icann.org/contentMigrated/icann77-washington-d-c-communique>
- Коммюнике по результатам заседаний GAC на конференции ICANN78 (октябрь 2023 года): https://gac.icann.org/contentMigrated/icann78-hamburg-communique?language_id=1

Управление документом

Название	ICANN79 — Доклад о заседании GAC с ALAC
Распределение	Члены GAC (до заседания) и общественность (после заседания)
Дата распространения	Версия 1: 20 февраля 2024 года